



2013济宁两会专题报道

市委副书记崔洪刚谈工业强市

要关心支持本土企业家成长



本报济宁1月7日讯(记者 晋森)

7日上午,在“实施工业强市战略,推动经济转型跨越”专题座谈会上,济宁市委常委、市委副书记崔洪刚在会上表示,企业要发展,企业家最重要,要在政治上多爱护他们,生活上多关心他们。

在座谈会上,来自能源、药业、新材料等行业的十余位政协委员先后作了发言,这些政协委员从自己企业的情况到目前发展遇到的问题,以及需要政府哪些方面的支持,都简明扼要发表了自己的观点。崔洪刚认真听

取了这11位来自企业各届政协委员的发言,并一一记在笔记本上。

“一个企业要发展好,作为领头人的企业家起到至关重要的作用,有时候一个人就能关系一个企业的兴衰。”崔洪刚说,济宁是一个人口大市,但是按照比例来看,企业家太少,所以要关注和培养济宁本土企业家的成长,在政治上要关心他们,在政策上要扶持他们,在生活上要爱护他们,理解支持本土企业家的成长,为济宁本地企业发展壮大创造好的环境。在谈到本土企业的发

展上,崔洪刚表示,各级政府除了重视去外面招商外,更要重视本地的企业发展,要保住本地企业这个“金饭碗”。

济宁市委常委、副市长周洪在听取政协委员发言后表示,各位企业界的政协委员,把政府应解决的问题,都能结合自身企业发展提出了相关问题,使本次座谈会起到了很好的作用,并表示对于政协委员现场提的问题,将都会给予合理的回答,能马上解决的问题将抓紧时间解决。

政协委员

微山湖矿业集团总经理 贾凤君

煤炭企业转型,就要早下手

贾凤君在座谈会上表示,济宁市是煤炭资源大市,但是目前由于受经济低迷的影响,全国的煤炭产能现在来看处于产能过剩的状态,2012年全国的煤炭产量达到36.5亿吨,而且煤炭作为一种不可再生资源,早晚面临资源枯竭的那天,所以应及早做好企业转型的打算。

贾凤君表示,他们投

资的焦电厂已经投产,目前的销售收入达到4个多亿,并初步产生了效益,迈出了企业转型的一大步,“现在我们有资金,有能力进行转型,如果拖下去,等到以后没有资金了,再想转型也没有这个财力了。”贾凤君表示,转型不是两三年就能完成的,起码要有4至5年,所以转型还应该早下手。

市政协委员

辰欣药业财务总监 刘霖

创新,是企业发展的源动力

“企业只有不断创新,才能取得更好发展。”作为济宁市政协委员和辰欣药业的财务总监,刘霖在座谈时首先谈到了创新的重要性。他表示,辰欣药业做为国家级高新技术企业公司,企业理念就是“推陈出新、诚实守信”,以质量求生存,以创新求发展,“创新体现在辰欣药业中就是体制创新、管理创新和领导观念创新。”刘霖表示,辰欣药业作为一家民营企业,目前生产

的输液产品被评为山东省名牌产品,产量位居国内单厂第一,取得这些成绩和创新密不可分。

在政府支持方面,刘霖也提出了自己的看法,一是希望市政府继续坚持吸引高端人才的办法,把高端人才招得来、留得住,其次也希望政府及时给予指导帮助,尤其是在资金方面,继续提供财政、税收等方面的优惠政策。

本报记者 晋森

齐鲁晚报·今日运河

携中国移动济宁分公司、山东金钢山酒业

祝济宁两会

圆满成功

畅享移动福生活
请扫描二维码启程